
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

---------------------------------------------------------------------------- 
กองนโยบายและแผน ส านักงานอธิการบด ี

มหาวิทยาลัยราชภัฏจันทรเกษม 
 
 

รายงานผลการปฏิบัติงานตามตัวชี้วัด ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ.2565   

                                   (1 ตุลาคม 2564 - 30 กันยายน 2565) 
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สรุปผลการปฏิบัติงานตามตัวช้ีวัดความสําเร็จท่ีกําหนดไว้ใน พระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจําปี พ.ศ. 2565 ณ ส้ินไตรมาสท่ี 2 (1  ตุลาคม 2564 – 31 มีนาคม 2565) 
 
 ตามท่ี กองนโยบายและแผนได้ติดตามผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดความสําเร็จท่ีกําหนดไว้ใน 
พระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปี พ.ศ. 2565 ณ สิ้นไตรมาสท่ี 2 (1 ตุลาคม 2564 – 31 
มีนาคม 2565) มหาวิทยาลัยราชภัฏจันทรเกษม โดยรวบรวมรายงานผลการดําเนินงาน แต่ละตัวชี้วัดรวม 
29 ตัวชี้วัด ของคณะและหน่วยงาน เพ่ือสังเคราะห์เป็นผลการดําเนินงานภาพรวมของมหาวิทยาลัย 
สามารถสรุปผลได้ดังนี้ 

ตารางท่ี  1  สรุปผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดภาพรวม จําแนกตามผลผลิต/โครงการ 

ท่ี ผลผลิต/ โครงการ 
แผน

ตัวชี้วัด
(ท้ังปี) 

ผล
ตัวชี้วัดท่ี

บรรลุ 

ผล
ตัวชี้วัดไม่
ท่ีบรรลุ 

ร้อยละ
การ
บรรลุ 

1 ผู้สําเร็จการศึกษาด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 8  -    8  -    
2 ผู้สําเร็จการศึกษาด้านสังคมศาสตร์ 8  -    8  -    
3 โครงการยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพ่ือ 

การพัฒนาท้องถ่ิน 
6 2 4  33.33  

4 โครงการพัฒนาศักยภาพเครือข่ายผู้นําท้องถ่ิน 
เพ่ือรองรับสังคมผู้สูงวัยในจังหวัดชัยนาท 

2  -    2  -    

5 โครงการพัฒนาศักยภาพเพ่ือสร้างกระบวนการ
ทํางานในรูปภาคีเครือข่ายชุมชน 

2  -    2  -    

6 โครงการเสริมสร้างศักยภาพผู้นํา 3 วัย เพ่ือพัฒนา
เครือข่ายในชุมชนท้องถ่ิน 

1  -    1  -    

7 โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษา
ต้ังแต่ระดับอนุบาลจนจบการศึกษาข้ันพ้ืนฐาน 

2  -    2  -    

    29 2 27 6.89 
 
 จากตารางท่ี 1 พบว่าผลการปฏิบัติงานตามตัวชี้วัดความสําเร็จท่ีกําหนดไว้ในพระราชบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจําปี พ.ศ. 2565 มหาวิทยาลัยราชภัฏจันทรเกษม จํานวน 29 ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัด
บรรลุเป้าหมาย จํานวน 2 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 6.89 และไม่บรรลุเป้าหมาย จํานวน 27 ตัวชี้วัด คิดเป็น
ร้อยละ 93.10 โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 

  1. ผู้สําเร็จการศึกษาด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มีตัวชี้วัดจํานวน 8 ตัวชี้วัด พบว่า  
ตัวชี้วัดท้ัง 8 ตัว ไม่บรรลุเป้าหมาย คิดเป็นร้อยละ 100 
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  2. ผู้สําเร็จการศึกษาด้านสังคมศาสตร์  มีตัวชี้วัดจํานวน 8 ตัวชี้วัด พบว่า ตัวชี้วัดท้ัง 8 ตัว  
ไม่บรรลุเป้าหมาย คิดเป็นร้อยละ 100 
  3. โครงการยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพ่ือการพัฒนาท้องถ่ิน มีตัวชี้วัดจํานวน 6 ตัวชี้วัด 
แบ่งเป็นตัวชี้วัดบรรลุเป้าหมาย จํานวน 2 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 33.33 และตัวชี้วัดไม่บรรลุเป้าหมาย  
จํานวน 4 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 66.66 
  4. โครงการพัฒนาศักยภาพเครือข่ายผู้นําท้องถ่ินเพ่ือรองรับสังคมผู้สูงวัยในจังหวัดชัยนาท 
ตัวชี้วัดจํานวน 2 ตัวชี้วัด พบว่า ตัวชี้วัดท้ัง 2 ตัว ไม่บรรลุเป้าหมาย คิดเป็นร้อยละ 100 
  5. โครงการพัฒนาศักยภาพเพ่ือสร้างกระบวนการทํางานในรูปภาคีเครือข่ายชุมชน ตัวชี้วัด
จํานวน 2 ตัวชี้วัด พบว่า ตัวชี้วัดท้ัง 2 ตัว ไม่บรรลุเป้าหมาย คิดเป็นร้อยละ 100 
  6. โครงการเสริมสร้างศักยภาพผู้นํา 3 วัย เพ่ือพัฒนาเครือข่ายในชุมชนท้องถ่ิน ตัวชี้วัด
จํานวน 1 ตัวชี้วัด พบว่า ตัวชี้วัดท้ัง 1 ตัว ไม่บรรลุเป้าหมาย คิดเป็นร้อยละ 100 
  7. โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาต้ังแต่ระดับอนุบาลจนจบการศึกษาข้ัน
พ้ืนฐาน ตัวชี้วัดจํานวน 2 ตัวชี้วัด พบว่า ตัวชี้วัดท้ัง 2 ตัว ไม่บรรลุเป้าหมาย คิดเป็นร้อยละ 100 
 
ตารางท่ี  2  สรุปผลการปฏิบัติงานตามตัวชี้วัดความสําเร็จท่ีกําหนดไว้ในพระราชบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจําปี พ.ศ. 2565 มหาวิทยาลัยราชภัฏจันทรเกษม 

 จากการสรุปผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดภาพรวมข้างต้นนั้น เพ่ือให้เห็นผลการดําเนินงานท่ี
ชัดเจนในแต่ละตัวชี้วัด สามารถสรุปผลการดําเนินงานแต่ละตัวชี้วัดรวม 29 ตัวชี้วัด ดําเนินงานในปี 2565 
ได้ดังนี้ 

  แผนงาน/ผลผลิต/ โครงการ/ตัวชี้วัด 
หน่วยนับ
ตัวชี้วัด 

แผนตัวชี้วัด
(ท้ังปี) 

ผลตัวชี้วัด
สะสม 

การบรรลุ
เป้าหมาย 

แผนงาน : แผนงานพ้ืนฐานด้านการพัฒนาและเสริมสร้างศักยภาพทรัพยากรมนุษย์ 

1 ผลผลิตท่ี 1 : ผู้สําเร็จการศึกษาด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี    

  ตัวชี้วัดเชิงปริมาณ :         

   - จํานวนผูส้ําเร็จการศึกษา คน 504 49 ����    

   - จํานวนนักศึกษาเข้าใหม ่ คน 900 N/A ����    

   - จํานวนนักศึกษาท่ีคงอยู่ คน 2,517 2,341 ����    

  ตัวชี้วัดเชิงคุณภาพ :         

  
 - อัตราการมีงานทํา และทํางานตรงสาขา หรือ
ประกอบอาชีพอิสระ ของบัณฑิตมหาวิทยาลยั
ราชภัฏ ภายในระยะเวลา 1 ปี 

ร้อยละ 90 N/A ����    

  
 - นักศึกษาท่ีไดร้ับรางวัลหรือประกาศนียบัตร
วิชาชีพท่ีเก่ียวข้องกับสาขาท่ีสําเรจ็การศึกษา 

ร้อยละ 90 N/A ����    

   - ความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิต ร้อยละ 90 N/A ����    
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  แผนงาน/ผลผลิต/ โครงการ/ตัวชี้วัด 
หน่วยนับ
ตัวชี้วัด 

แผนตัวชี้วัด
(ท้ังปี) 

ผลตัวชี้วัด
สะสม 

การบรรลุ
เป้าหมาย 

  ตัวชี้วัดเชิงเวลา :         

  
 - ผู้สาํเรจ็การศึกษาท่ีจบการศึกษาตาม
หลักสตูรภายในระยะเวลาท่ีกําหนด 

ร้อยละ 100 N/A ����    

  ตัวชี้วัดเชิงต้นทุน :         

  
 - ค่าใช้จ่ายการผลติตามงบประมาณท่ีได้รับ
จัดสรร (งบดําเนินการ) 

ล้านบาท 7.8544  2.5408  ����    

2 ผลผลิตท่ี 2 : ผู้สําเร็จการศึกษาด้านสังคมศาสตร์ 

  ตัวชี้วัดเชิงปริมาณ :         

   - จํานวนผูส้ําเร็จการศึกษา คน 1,325 238 ����    

   - จํานวนนักศึกษาเข้าใหม ่ คน 1,790 N/A ����    

   - จํานวนนักศึกษาท่ีคงอยู่ คน 7,045 6,231 ����    

  ตัวชี้วัดเชิงคุณภาพ :         

  
 - อัตราการมีงานทํา และทํางานตรงสาขา หรือ
ประกอบอาชีพอิสระ ของบัณฑิตมหาวิทยาลยั
ราชภัฏ ภายในระยะเวลา 1 ปี 

ร้อยละ 90 N/A ����    

  
 - นักศึกษาท่ีไดร้ับรางวัลหรือประกาศนียบัตร
วิชาชีพท่ีเก่ียวข้องกับสาขาท่ีสําเรจ็การศึกษา 

ร้อยละ 80 N/A ����    

   - ความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิต ร้อยละ 90 N/A ����    

  ตัวชี้วัดเชิงเวลา :         

  
 - ผู้สาํเรจ็การศึกษาจบการศึกษาตามหลักสูตร
ภายในระยะเวลาท่ีกําหนด 

ร้อยละ 100 N/A ����    

  ตัวชี้วัดเชิงต้นทุน :         

  
 - ค่าใช้จ่ายการผลติตามงบประมาณท่ีได้รับ
จัดสรร (งบดําเนินการ) 

ล้านบาท 9.0207 4.7587 ����    

แผนงาน : แผนงานยุทธศาสตร์เสริมสร้างพลังทางสังคม  

3 โครงการท่ี 1 โครงการยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่น 

  ตัวชี้วัดเชิงปริมาณ :         

  
 - จํานวนผลิตภัณฑ์ชุมชนในพ้ืนท่ีได้รับการ
พัฒนาและยกระดับ 

ผลิตภณัฑ์ 5 5 ����    

  
 - จํานวนโรงเรียนท่ีได้รับการพัฒนาการจัด
การศึกษา 

โรงรียน 5 N/A ����    

   - จํานวนหมู่บ้าน/มหาวิทยาลัยท่ีดําเนินการ 
หมู่บ้าน/

มหาวิทยาลยั 
30 13 ����    
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  แผนงาน/ผลผลิต/ โครงการ/ตัวชี้วัด 
หน่วยนับ
ตัวชี้วัด 

แผนตัวชี้วัด
(ท้ังปี) 

ผลตัวชี้วัด
สะสม 

การบรรลุ
เป้าหมาย 

  

 - จํานวนวิสาหกิจชุมชน/ผู้ประกอบการใหม่ใน
พ้ืนท่ีบริการของมหาวิทยาลยัท่ีประสบ
ความสําเร็จจากสนับสนุนองค์ความรู้จาก
มหาวิทยาลยั 

ราย 5 N/A ����    

  ตัวชี้วัดเชิงคุณภาพ :       
 

  
 - รายได้ของชุมชนท่ีเข้าร่วมโครงการเพ่ิมข้ึนไม่
น้อยกว่า 

ร้อยละ 15 15 ����    

  ตัวชี้วัดเชิงเวลา :       
 

   - โครงการแล้วเสรจ็ตามระยะเวลาท่ีกําหนด ร้อยละ 80 N/A ����    

4 โครงการท่ี 2 โครงการพัฒนาศักยภาพเครือข่ายผู้นําท้องถิ่นเพ่ือรองรับสังคมผู้สูงวัยในจังหวัดชัยนาท 

  ตัวชี้วัดเชิงปริมาณ :         

   - หลักสูตรการดูแลผูสู้งอายุในท้องถ่ิน หลักสตูร 1 N/A ����    

   - ผู้เข้าร่วมอบรมหลักสูตรการดูแลผูสู้งอายุใน
ท้องถ่ิน 

คน 300 N/A ����    

5 โครงการท่ี 3 โครงการพัฒนาศักยภาพเพ่ือสร้างกระบวนการทํางานในรูปภาคีเครือข่ายชุมชน 

  ตัวชี้วัดเชิงปริมาณ :         

   - หลักสูตรการดูแลผูสู้งอายุในท้องถ่ิน หลักสตูร 1 N/A ����    

  
 - ผู้เข้าร่วมอบรมหลักสูตรการดูแลผูสู้งอายุใน
ท้องถ่ิน 

คน 300 N/A ����    

6 โครงการท่ี 4 โครงการเสริมสร้างศักยภาพผู้นํา 3 วัย เพ่ือพัฒนาเครือข่ายในชุมชนท้องถิน่ 

  ตัวชี้วัดเชิงปริมาณ :         

  
 - จํานวนเครือข่ายท่ีไดร้ับการพัฒนาด้วยระบบ
ผู้นํา 3 วัย 

ชุมชน 10 N/A ����    

แผนงาน : แผนงานยุทธศาสตร์สร้างความเสมอภาคทางการศึกษา  

7 โครงการท่ี 1 : โครงการสนับสนนุค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาต้ังแต่ระดับอนุบาลจนจบการศึกษาขั้น
พ้ืนฐาน 

  ตัวชี้วัดเชิงปริมาณ :         

  
 - จํานวนนักเรยีนท่ีไดร้ับการสนับสนุนตาม
โครงการ 

คน 266 254 ����    

  ตัวชี้วัดเชิงคุณภาพ :         

  
 - ค่าใช้จ่ายท่ีผู้ปกครองสามารถลดค่าใช้จ่าย
ตามรายการท่ีได้รับการสนับสนุน 

ร้อยละ 100 N/A ����    



5 

 

ปัญหาอุปสรรคการดําเนินโครงการ  

เนื่องจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของเชื้อไวรัส COVID-19 ทําให้ไม่สามารถดําเนินการได้
ตามแผนพัฒนาท้องถ่ินท่ีกําหนดไว้ โดยเฉพาะการลงพ้ืนท่ีเพ่ือจัดทําข้อมูลและสัมภาษณ์ มหาวิทยาลัยได้
ปรับรูปแบบการดําเนินโครงการกิจกรรมรูปแบบออนไลน์ในโครงการกิจกรรมท่ีสามารถดําเนินการได้ 
 


